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MINISTERE DE L’ENSEIGNEMENT SUPERIEUR ET                                   
        DE LA  RECHERCHE SCIENTIFIQUE 
                                 --*--
   Direction Générale de la  Coopération  Internationale 
      Appel à candidatures pour le Prix UNESCO-Hamdan bin Rashid Al-Maktoum récompensant des pratiques et des performances exemplaires pour améliorer l'efficacité des enseignants.
Le Ministère de l’Enseignement Supérieur et de la Recherche Scientifique (La Direction Générale de la Coopération Internationale), informe que l'UNESCO lance un appel à candidatures pour le Prix UNESCO-Hamdan bin Rashid Al-Maktoum récompensant des pratiques et des performances exemplaires pour améliorer l'efficacité des enseignants.
Ce prix vise à améliorer les pratiques pédagogiques dans le monde, en priorité dans les pays en développement, ainsi qu'au sein des communautés marginalisées et défavorisées. Il récompense des candidats qui ont contribué de façon exceptionnelle, par  leurs activités relatives aux enseignants, à améliorer la qualité de l'enseignement et de l'apprentissage.

Il consiste pour chaque lauréat en une dotation de 100.000 dollars des Etats-Unis à quoi s'ajoutent des remerciements solennels et un trophée.
Les candidats peuvent être des personnes représentant des institutions ou des organisations gouvernementales ou non gouvernementales internationales ou nationales, des établissements d'enseignement ou de recherche, ou des communautés locales, nationales ou régionales.
De plus amples informations sur ce prix, ainsi que le formulaire de candidature sont disponibles sur le site web: http://www.unesco.org/new/fr/hamdan-prize
Les dossiers de candidatures doivent être adressés à la Direction Générale de la Coopération Internationale au Ministère de l’Enseignement Supérieur et de la Recherche Scientifique avant le 07 Octobre 2017.
